В гармонии с хорьком



Хорек — хищный зверек небольшого размера, внешний вид которого невозможно спутать из-за его гибкости и изящества.

Впервые хорек был обнаружен Карлом Линнеем в 1758, он же дал животному научное название Mustela putorius, что служит отсылкой к неприятному запаху, сопровождающему зверька.

Несмотря на короткие ноги, зверек способен лазить по деревьям, рыть норы и переплывать препятствия. Небольшие, но отважные и хитрые зверьки вырастают до 60 см в длину и достигают веса до 2 кг.

В современном мире хорек набирает популярность домашнего животного. Домашний хорек — активен и энергичен. Зверек игривый и умный, но своенравный, поэтому ему понадобится много внимания. У хорьков много минусов, они грызут все подряд, мстят хозяину, если обиделись и охотятся на других домашних питомцев.

Любопытные факты о хорьках

- Хорьки любят кусать своих владельцев, чтобы привлечь к себе внимание.
- Животное спит до 20 часов в сутки.

- Хорьки плохо видят, зато отличаются прекрасным слухом и обонянием.
 На картине да Винчи «Дама с горностаем» на самом деле изображен белый хорек фуро.
- Автор:

Айдар Гайфиев